
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Primii 82.000 de copaci din obiectivul de 2 
milioane în 5 ani: Adoptă un Copac 
lansează o campanie împotriva degradării 
și deșertificării solului și încheie sezonul 
de primăvară cu 15,5 hectare de păduri noi 
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COMUNICAT DE PRESĂ 
București, 4 iunie 2026 
 
 
În această primăvară, Adoptă un Copac, programul de împăduriri și educație 
despre păduri Adoptă un Copac al Viitor Plus, a plantat primii 82.000 de copaci 
(15,5 hectare) din cadrul campaniei „Nu lăsa să se aleagă praful de viitorul lor!”. 
Campania are scopul de a planta încă 2 milioane de puieți în următorii 5 ani în 
sudul României, tot mai puternic afectat de degradarea și deșertificarea solului, 
dar și de a duce la cât mai mulți oameni din România un mesaj clar: degradarea 
și deșertificarea solului sunt o problemă majoră cu care se confruntă sudul țării 
noastre și care necesită implicarea tuturor, de la cetățeni la companii la instituții 
de stat. Campania este susținută și prin donații individuale prin SMS, iar oamenii 
pot contribui simplu la plantarea și creșterea de păduri trimițând un SMS cu 
textul „COPAC” la numărul 8835. 
 
Tot în primăvara aceasta, Adoptă un Copac a mai plantat  alți 69.000 de puieți în 
lucrări de completare la pădurile existente și a trimis peste 12.400 de puieți la 86 
de școli și instituții de învățământ din București și Ilfov, unde mii de elevi au 
participat la lecții și activități practice despre păduri și protecția mediului, prin 
proiectul „Plantarea la distanță”. În total, peste 163.400 de puieți au prins 
rădăcini prin plantări mecanizate sau cu ajutorul a 1.442 de voluntari, care au fost 
alături de noi în câmp.  
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Primii 82.000 dintr-o campanie pentru următorii 2 milioane de copaci 
 
După 19 ani de activitate și peste 2 milioane de copaci plantați, Adoptă un Copac își 
propune să accelereze ritmul împăduririlor și să vorbească mai intens despre efectele 
degradării terenurilor și ale deșertificării în sudul României. 
În această primăvară, au fost plantați primii 82.000 de puieți din cadrul campaniei „Nu lăsa 
să se aleagă praful de viitorul lor!”. Prin această campanie, organizația își dorește să 
planteze în sudul României încă 2 milioane de copaci în următorii 5 ani și să aducă 
împreună cetățeni, companii și instituții care pot contribui la refacerea terenurilor 
degradate și la crearea unor comunități mai reziliente în fața schimbărilor climatice.  
Oricare dintre noi poate susține această campanie de împădurire și de luptă cu degradarea 
solurilor trimițând un SMS cu textul „COPAC” la numărul 8835. Fiecare SMS reprezintă o 
donație de 5 euro/lună prin care se plantează și îngrijește un copac pe termen lung. 
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Angajament de a îngriji pădurile pe termen lung 
 
În sezonul de primăvară 2026, echipa Adoptă un Copac a desfășurat și lucrări de completare 
atât cu voluntari, cât și mecanizat sau cu ajutorul echipelor din teren, în mai multe 
comunități rurale din sudul României, unde avem păduri în îngrijire. Au fost plantați 69.000 
de puieți în lucrări de completare în locațiile deja existente, ca parte a angajamentului 
Adoptă un Copac de a îngriji pe termen lung pădurile plantate. Îngrijirea unei păduri este 
un proces complex care durează între 5-7 ani, în funcție de speciile plantate, calitatea 
solului și condițiile meteo din fiecare an; și presupune lucrări de completare peste toamnă-
primăvară (mai precis, plantare puieți noi acolo unde nu s-au prins cei din plantarea 
anterioară) și câteva prașile vara (îndepărtarea buruienilor care sufocă puieții). 
Primăvara aceasta ne-a ajutat foarte mult prin cantitatea mare de precipitații. Avem 
speranța unui grad bun de prindere și am început deja lucrările de prașilă în majoritatea 
locațiilor pentru a susține dezvoltarea sănătoasă a puieților.  
 
 
Educație practică pentru mediu și păduri: 1.442 voluntari implicați 
 
Evenimentele de plantare organizate la Sârbeni (jud. Teleorman) și Valea Dragului (jud. 
Giurgiu) au reunit 1.442 de voluntari care au contribuit direct la plantarea noilor păduri. În 
medie, două treimi din voluntarii care participă la plantarile noastre o fac pentru prima 
dată. Iar experiența generată de un astfel de eveniment, poate avea un impact 

transformator pe viață. Iată ce 
ne-a transmis un voluntar în 
formularul de evaluare, la finalul 
unei acțiuni de plantare: 
„Participarea la această acțiune 
mi-a reamintit cât de important 
este să avem grijă de natură în 
fiecare zi, nu doar la evenimente 
speciale. Unul dintre lucrurile pe 
care vreau să le îmbunătățesc 
este reducerea consumului de 
plastic și alegerea alternativelor 
reutilizabile. De asemenea, voi 
încerca să economisesc mai 
multă apă și energie, să reciclez 
mai atent și să îi încurajez și pe 
cei din jur să facă același lucru. 
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Cel mai important însă, voi continua să plantez copaci și să petrec mai mult timp în natură 
alături de fiul meu, Dragoș, pentru a-i transmite dragostea și respectul pentru mediu”. 
 
Comunități mai unite prin plantare 
 
Alături de partenerul nostru OMV Petrom, am dus mai 
departe povestea campaniei  
România plantează pentru mâine cu un nou eveniment de 
plantare la Valea Dragului (jud. Giurgiu). Localitatea a fost pe 
5 aprilie gazda a 180 de voluntari care au plantat 2000 de 
puieți de arbori și arbuști: stejar brumăriu, ulm de turkestan, 
sânger, măceș și măr pădureț.  
 
 
 
Peste 6.000 de elevi implicați în lecții despre păduri 
 
Proiectul „Plantarea la distanță” a continuat și în această primăvară, alături de partenerul 
Mega Image, oferind școlilor din București și Ilfov puieți și materiale educaționale gratuite 
despre rolul pădurilor și protecția mediului. 
 
12.400 de puieți au fost expediați în ambalaje sustenabile către 86 de școli, licee, grădinițe 
și alte instituții de învățământ. În total, peste 6.000 de elevi și 336 de profesori au participat 
la lecții de mediu și activități practice de plantare. 
 
Una dintre acțiunile speciale din această primăvară a avut loc pe 2 aprilie, la Școala 
Gimnazială Nr. 169 din București, unde elevi, profesori și voluntari de la Mega Image au 
completat labirintul verde început anul trecut și au plantat 200 de puieți și arbuști chiar în 
curtea școlii. 
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Le mulțumim sponsorilor și tuturor persoanelor fizice care au adoptat copaci în această 
primăvară! 
 

 
 
Sprijinul sponsorilor și donatorilor  este esențial pentru acțiunile de împădurire Adoptă un 
Copac, le mulțumim pentru susținere: OMV Petrom - partener strategic; Mega Image - 
partener „Plantarea la distanță”; Screen Native x Sunshine - parteneri comunicare și 
marketing; Coca-Cola HBC România, Renania - parteneri in-kind pentru acțiunile de 
plantare; DS Smith – partener pentru ambalaje sustenabile; ASKO Group Romania – 
partener pentru mobilitate; ABB Romania, Adobe Romania, Asociația pentru Prevenirea 
și Combaterea Fraudelor, CMS, CrowdStrike, Dell, Deutsche Telekom Services Europe - 
Romania, DuxMD, Ecocert Romania, Greenbrier, Henkel Romania, ID Logistics, NXP 
Semiconductors Romania, Omniasig, Orange Romania, Orange Services, Siemens 
Energy, Pentru animale, Simtel, Sustainalytics, Ubisoft, Vantage Towers, Veolia 
România, VISTA Bank Romania, VOIS Romania  – parteneri pentru împăduriri.  
 
Le mulțumim și partenerilor noștri instituționali: Școala Gimnaziala Nr. 169 București, 
Primăria Făurești jud. Vâlcea; Primăria Valea Dragului jud. Giurgiu, Primăria Dobrotești jud. 
Dolj; Primăria Apele vii jud. Dolj; Primăria Celaru jud. Dolj; Primăria Goicea jud. Dolj; 
Primăria Bistreț jud. Dolj; Primăria Breasta jud. Dolj; Primăria Căscioarele jud. Călărași; 
Primăria Chirnogi jud. Călărași; Primăria Nicolae Bălcescu jud. Călărași; Primăria Sârbeni, 
jud. Teleorman și Școala Leu jud. Dolj. 
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CREȘTEM ÎMPREUNĂ 
 
Viitor Plus a împlinit anul  acesta 20 de 
ani de activitate. Adoptă un Copac este 
cel mai vechi program ale organizației. 
Împreună cu colegi, prieteni, sponsori și 
parteneri, am crescut și creștem 
împreună și păduri, dar și oameni, 
comunități și o misiune care va fi simțită 
peste generații: 
împădurirea sudului României. 

 
Spunem povestea implicării Viitor Plus 
în creșterea pădurilor din sudul 
României pe canalul nostru de Youtube. 
Episodul dedicat împăduririlor poate fi 
urmărit aici: link. 

 
 

 
 
 
 
 
 
DESPRE ADOPTĂ UN COPAC – un program VIITOR PLUS 
 
Adoptă un Copac este programul de împăduriri și educație despre păduri al Viitor Plus – organizația 
pentru dezvoltare durabilă. Programul ajută la creșterea suprafeței împădurite din sudul României 
și contribuie la educarea oamenilor cu privire la importanța pădurilor, a acțiunilor de plantare și a 
activităților de voluntariat. Adoptă un Copac a pornit în 2007, iar rezultatele de până acum se 
reflectă în suprafața totală de 307,5 hectare de păduri noi, 2.487.511 puieți plantați, prin implicarea 
47.627 voluntari, în 37 comunități rurale și urbane din mai multe județe din sudul țării afectate de 
schimbările climatice. Pădurile plantate în cadrul programului sunt îngrijite și monitorizate pentru 
a se asigura integritatea lor pe termen lung.  
 
Programul Adoptă un Copac se concentrează pe zonele din sudul României cu cel mai mare deficit 
de păduri și perdele forestiere, unde gradul mediu de împădurire este estimat la 7%, jumătate din 
optimul ecologic și de protecție agricolă, necesar în context de schimbări climatice.  Viitor Plus și-a 
propus să transforme în păduri solurile deșertificate sau aflate în risc de eroziune. Pădurile plantate 

https://www.youtube.com/watch?v=6Tl-U72JpNk&t=219s
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îmbunătățesc calitatea pământului, scad temperaturile din perimetrele apropiate, atrag 
precipitațiile, combat eroziunea solului, ajută biodiversitatea și oferă confort psihic celor din zonă. 
 
Viitor Plus este o organizație non-profit cu o experiență de 20 ani în dezvoltarea de programe de 
antreprenoriat social, educație pentru mediu, voluntariat și infrastructură de mediu. Principalele 
programe derulate sunt: Adoptă un Copac, Atelierul de Pânză, Bine Primit, Biroul Eco, 
Ecoprovocarea, Harta Reciclării, Recicleta, Regenesis și Roua din Vurpăr.  
Viitor Plus – pentru oameni și natură 
 

 
Contact presă: 
Caesar-Silviu Aroneț 
Specialist Marketing 
Adoptă un Copac 
+40 770 284 640 
silviu.aronet@viitorplus.ro 
www.viitorplus.ro 
www.adoptauncopac.ro 
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